	Volby do Zastupitelstva Jihočeského kraje 
konané ve dnech 2.-3.10.2020


V souladu s ustanovením § 15, odst. 1 písm. c) zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů stanovuji  pro  volby do Zastupitelstva Jihočeského kraje minimální počet členů okrskové volební komise Svrabov v počtu 5 členů.
V souladu s ustanovením § 15, odst. 1 písm. f) zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů oznamuji, že v obci Svrabov bude pracovat jeden volební okrsek, jehož sídlem je Obecní úřad Svrabov, Svrabov čp. 21, 391 31 Dražice.
V souladu s ust. § 27  zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů tímto  oznamuji,  že volby do Zastupitelstva Jihočeského kraje se budou konat dne 2.10.2020 v době od 14.00 do 22.00 hodin a dne 3.10.2020 v době od 08.00 do 14.00 hodin v budově Obecního úřadu ve Svrabově, čp. 21.

Volič musí po příchodu do volební místnosti prokázat okrskové volební komisi svou totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo platným cestovním pasem České republiky.

V souladu s ust. § 15 odst. 1 písm. d) a odst. 2 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů tímto oznamuji, že první zasedání okrskové volební komise Svrabov se uskuteční dne 10.9.2020 od 18.00 hodin v budově Obecního úřadu ve Svrabově, čp. 21. Zároveň  upozorňuji, že zvolený předseda, místopředseda a zapisovatel volební komise jsou povinni se zúčastnit školení k zásadám hlasování a k systému zjišťování a zpracování výsledků hlasování. V případě nesplnění povinnosti účastnit se výše uvedeného školení zaniká takovému členu okrskové volební komise nárok na vyšší zvláštní odměnu za výkon jeho funkce. Toto neplatí, jestliže byl zapisovatel jmenován nebo předseda a místopředseda určen losem v době, kdy již nebylo možné účast na školení zajistit (§ 55 odst. 1 výše uvedeného zákona). O termínu a místu školení budou výše uvedení včas informováni.
Ve Svrabově dne 3.8.2020
Vyvěšeno: 3.8.2020




Sejmuto: 3.10.2020
Ve stejném období byl tento dokument zveřejněn na úřední desce Obecního úřadu Svrabov, umožňující dálkový přístup.
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